

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Тюрин Игорь Васильевич, Сысоева Евгения Александровна

Название статьи Современные тенденции развития систем менеджмента качества в автомобилестроении

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. В современных условиях одним из путей обеспечения конкурентоспособности продукции отрасли автомобилестроения выступает разработка, внедрение и поддержка системы менеджмента качества, отвечающей самым высоким международным требованиям. При этом СМК, соответствующая требованиям МС ИСО серии 9000, не в полной мере удовлетворяет большинство крупнейших западных производителей автомобилей и комплектующих для них.

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в рассмотрении процесса развития системы существующих международных и российских национальных стандартов на системы менеджмента качества в автомобилестроении.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования сделан вывод об утрате актуальности действующего ГОСТ Р ИСО/ТУ 16949-2009 для российских автомобилестроительных компаний вследствие развития СМК их поставщиков и предприятий фирменного автомобильного сервиса на основе требований международного стандарта IATF 16949:2016.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на формировании интегрированной системы менеджмента путем интеграции требований отраслевого стандарта IATF 16949 и ISO 9001:2015 на предприятиях автомобильной промышленности, что является сегодня одной из важнейших задач, поскольку без создания интегрированной системы менеджмента качества и принятия IATF 16949 невозможно осуществлять деятельность в данной отрасли, как поставщикам, так и производителям.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенакальные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент

Бюллер Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра менеджмента Адыгейского государственного университета

